

# skin essence night

---



- » hloubková regenerace a obnova buněk během spánku
- » zpomalení stárnutí pokožky
- » lifting pleti, vyhlazení vrásek
- » zjemnění rozšířených pórů
- » působení proti volným radikálům
- » zmírnění negativních vlivů prostředí



Neobyčejně účinný noční krém, díky kterému je obnova pokožky prokazatelně až dvojnásobně rychlejší a výraznější. Respektuje cirkadiální rytmy pleti a vlivy vnějšího prostředí, proto jsou účinky krému nejsilnější v noci. Svým jedinečným složením pomáhá napravovat poškození, která vznikla v průběhu dne.

Obnovuje narušenou kožní bariéru, snižuje negativní působení volných radikálů a aktivuje hloubkovou regeneraci DNA buněk v průběhu spánku.

## PŮSOBENÍ A ÚČINKY

- » dvojnásobně výraznější a rychlejší obnova pokožky během spánku\*
- » aktivace hloubkové regenerace DNA buněk
- » obnova narušené kožní bariéry, snížení vlivu negativního působení volných radikálů
- » zmírnění lehkých projevů akné, regulace kožního mazu a zmenšení velikosti pórů
- » velmi jemná, avšak na aktivní látky bohatá konzistence, vhodná i pro citlivou pleť
- » přírodní složení bez parfemace (jemnou vůni tvoří pouze hydroláty chrpy a geránia)

*\*Klinické studie potvrdily, že v porovnání se samotnými kožními buňkami dokáží buňky ošetřené látkou ALGAKTIV® GenoFix Nite zvládnout dvojnásobně rychlejší regeneraci: za 4 hodiny došlo k opravě DNA u stejného množství buněk poškozených UV zářením, jaké zvládly neošetřené buňky za 8 hodin.*

## BENEFITY SKIN ESSENCE NIGHT

Noční krém svými účinky zohledňuje cirkadiální rytmy v pokožce i vlivy vnějšího prostředí, kterým jsme v průběhu celého dne/noci vystaveni. Hlavním efektem je hloubková regenerace pleti a obnova DNA buněk, jež eliminuje negativní působení volných radikálů na kůži v průběhu celého dne. Pleť tak během spánku navrací znovu svěžest a vitalitu.



## AKTIVNÍ INGREDIENCE

### **ALGAKTIVE® GenoFix Nite**

» patentovaná přírodní složka

---

Speciálně sestavený komplex tří synergicky působících regeneračních enzymů ze sladkovodních mikrořas (plankton, *Chlorella vulgaris*, *Haematococcus pluvialis*), které se aktivují v průběhu našeho spánku. Efektivně detekují buňky poškozené UV zářením a oxidací a spouštějí cílené reakce pro jejich vlastní hloubkovou obnovu. Zabraňují tím oxidačnímu stresu a stárnutí buněk, podporují buněčnou regeneraci a zlepšují pevnost pokožky. Aktivně vyplňují vrásky a viditelně minimalizují jejich hloubku již po krátké době používání.

### **ALGAKTIVE® Bio SKN**

» patentovaná přírodní složka

---

Poskytuje pokožce dokonalou výživu v podobě prebiotik. Tím pomáhá

harmonizovat kožní mikrobiom, redukuje akné a reguluje tvorbu kožního mazu. Prokazatelně podporuje obnovu přirozené kožní bariéry a zklidňuje pleť.

### **RETINYL SUNFLOWERATE**

---

Novější a přírodní forma retinolu zkombinovaná s mastnými kyselinami získanými ze slunečnice, což umožňuje jeho pomalejší uvolňování do pleti. Nedochozí tak k častému podráždění jako u syntetického retinolu. Pozitivní účinky na pleť jako je zlepšení textury pokožky, podpora tvorby kolagenu, zmenšení pórů, redukce tmavých skvrn a zlepšení stavu akné však zůstávají zachovány.

(I přes své skvělé vlastnosti může způsobit podráždění citlivé a suché pokožky, a proto při jeho zařazení do kosmetické rutiny je třeba začít pozvolna.)

### **FUCOCERT®**

» patentovaná přírodní složka

---

Vykazuje vynikající hydratační a ochranné vlastnosti a také tonizující účinek na všechny typy pleti včetně citlivé a problematické. Při kontaktu s pokožkou tvoří na jejím povrchu film, který ji chrání proti nepříznivým vlivům prostředí. Aktivně vyživuje všechny vrstvy kůže, zabraňuje jejímu stárnutí, dělá ji pevnější a elasticitější. Již po prvním použití se dostaví pocit lehkosti a hedvábné pokožky.

### **KYSELINA HYALURONOVÁ**

---

Vyskytuje se přirozeně v lidském těle, ale její obsah bohužel s věkem klesá. Poskytuje a udržuje hloubkovou hydrataci pokožky, díky níž se urychlují a umocňují regenerační procesy. Zjemňuje vrásky a zmírňuje lehké zánětlivé projevy, pomáhá vyhlazovat nerovnoměrnou strukturu pleti.



### **SQUALANE**

---

Squalane (známý též jako skvalen, který se pro účely přírodní kosmetiky upravuje do stabilnější formy skvalan) se přirozeně vyskytuje v pokožce, kde je součástí kožního mazu (jeho obsah klesá s věkem). Je vhodný pro všechny typy pleti, neucpává póry, vyhlazuje vrásky, zanechává pleť sametově jemnou a chrání ji před vlivy vnějšího prostředí.

### **JOJOBOVÝ VOSK**

---

Poskytuje pleti výjimečné kosmetické ošetření a ochranu před poškozením znečištěným životním prostředím. Svým složením je podobný kožnímu mazu. Jojobový vosk (olej) je luxusní ingredience vhodná pro všechny typy pleti včetně problematické.

### **OVESNÝ OLEJ**

---

Obsahuje vysokou koncentraci ceramidů, omega-3 a -6 mastných kyselin a fosfolipidů, a tím při aplikaci obnovuje (regeneruje) přirozenou bariérovou funkci pokožky. Pomáhá hojit i již poškozenou, zjizvenou pleť nebo náchylnou k akné či ekzémům.

### **BAMBUCKÉ MÁSLU**

---

Díky vysokému obsahu vitaminů A, D, E a F hloubkově živí pleť. K jeho nesporným výhodám patří regenerační účinky na pokožku, posílení její přirozené pružnosti, vyhlazení jemných vrásek a univerzální použití pro všechny typy pleti.

### **TOKOFEROL (VITAMIN E)**

---

Jedná se o vynikající antioxidant, jenž pomáhá posilovat hydrolipidový film

kůže a udržovat její pružnost. Pečuje o pleť po slunění, velmi jej ocení dehydratovaná a zralá pokožka.

### **HYDROLÁTY GERÁNIUM, CHRPA**

---

Hydroláty z geránia a chrpy byly použity místo vody pro jejich jemné a zklidňující účinky na pleť, včetně očního okolí. Krému dodávají charakteristickou a velmi jemnou vůni.



## CO JE ENERGY BEAUTY

Celostní, inovativní a vysoce účinná přírodní kosmetika. Inspirovaná východní filozofií i západní vědou, v sobě nese jedinečnou energii a sílu, která dokáže ovlivnit nehlubší struktury naší pokožky, dodat potřebnou výživu, nastartovat procesy obnovy a nastolit přirozenou rovnováhu.

Principy tradiční čínské medicíny v dokonalé harmonii s fytoterapií, aromaterapií a moderními biotechnologiemi tvoří jedinečný celek s klinicky prokázaným a viditelným působením.

Energy Beauty přináší ženám dokonalou péči v každém věku a cyklu života. Jednotlivé produkty a jejich řady jsou sestaveny tak, aby se intuitivně a jednoduše kombinovaly a svými účinky vzájemně podporovaly. Ženy tak o sebe mohou láskyplně a efektivně pečovat, a zároveň mít stále dostatek času na to žít a tvořit.

## KVALITA NA PRVNÍM MÍSTĚ

» **Garantujeme účinnost:** používáme pouze nejvyšší vhodné koncentrace a široké spektrum účinných látek, které zajišťují skutečně viditelný a prokazatelný efekt.

» **Řešíme každý detail:** všechny produkty jsou vyráběny na základě vlastních, dlouho vyvíjených a ověřených receptur ze surovin, které pocházejí od prověřených a autentických dodavatelů.

» **Jsme přírodní:** v našich výrobcích nenajdete parabeny, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vůně ani jiné nevhodné či nešetrné látky.

» **Z přírody čerpáme, a proto ji chráníme:** naprostá většina našich obalů obsahuje přírodní materiály šetrné k životnímu prostředí i energii, kterou naše výrobky nesou.

» **Jsmo tu pro vás:** nabídka produktů je pouze začátek. Široká škála seminářů, komplexní konzultace, diagnostika celého organismu a schopnost řešit spojené zdravotní obtíže jsou tím skutečným celostním a udržitelným řešením.

## Přírodní index dle EWG



bezpečné

rizikové

[ewg.org/skindeep](http://ewg.org/skindeep)



### SLOŽENÍ

Aqua, Pelargonium Graveolens Water **1**,  
Butyrospermum Parkii Butter **1**, Centaurea Cyanus  
Flower Water **1**, Caprylic/Capric Triglyceride **1**,  
Macadamia Ternifolia Seed Oil **1**, Sorbitan Olivatate **1**,  
Glycerin **1-2**, Squalane **1**, Cetearyl Olivatate **1**,  
Simmondsia Chinensis Seed Oil **1**, Avena Sativa Kernel  
Oil **1**, Benzyl Alcohol **4\***, Hydrogenated Olive Oil **1**,  
Olea Europaea Fruit Oil **1**, Cetearyl Alcohol **1**, Cetyl  
Palmitate **1**, Biosaccharide Gum-1 **1**, Sorbitan  
Palmitate **1**, Xanthan Gum **1**, Sorbitan Oleate **1**,  
Propanediol **2**, Retinyl Sunflowerseedate **N**, Sodium  
Hyaluronate **1**, Tocopheryl Acetate **2**, Olea Europaea  
Oil Unsaponifiables **1**, Dehydroacetic Acid **1**, Phytic  
Acid **2**, Mannitol **1**, Haematococcus Pluvialis  
Extract **1**, Plankton Extract **1**, Chlorella Vulgaris  
Extract **1**, Sodium Levulinate **1**, Sodium Anisate **1**,  
Glyceryl Caprylate **1**, Lactic Acid **2**.

\*Certifikováno pro přírodní kosmetiku

**N** Není hodnoceno pro kategorii nočních krémů



### DOPORUČENÁ APLIKACE

Množství o velikosti hrášku aplikujte večer na dobře  
očistěnou pleť a jemnou masáží zapracujte. Krém lze použít  
i na oční okolí. Pro zvýšení účinku naneste před použitím  
krému pleťové sérum Rejuve serum (lifting) nebo Balance  
serum (harmonizace, zklidnění) a nechte zaschnout.



### VHODNÉ KOMBINACE

Skin essence night je neutrální liftingový krém vhodný  
pro všechny typy pleti včetně očního okolí.

#### » revitalizace pleti během spánku, omlazení

Visage oil + pleťová voda Visage / Balance / Velvet water  
(dle typu pleti) + Visage serum + Skin essence night

#### » podpora liftingového a „retinol-like“ účinku

Visage oil + pleťová voda Visage / Balance / Velvet water  
(dle typu pleti) + Rejuve serum + Skin essence night

#### » zmírnění pigmentace a zklidnění problematické pleti

Visage oil + Balance water + Balance serum + Skin  
essence night

Uvedené produkty k dostání v průběhu období 2025–2026.